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 ATA DA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 09/04/2018. 

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Diniz Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o vereador 

Selvino Giareton Segundo Secretário realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, José Piovesan 

Neto, Pedro da Silva, Selvino Giareton, Daltro Utteich e Giovani Fiorentin. Márcia Camillo Moschen 

estava ausente. Ele também realizou a leitura de uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO SETE DE DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

DO ESCUTIVO DE NÚMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E DEZOITO: Autoriza O Poder Executivo A 

Firmar Convênio De Mútua Colaboração Com Repasse De Recursos Financeiros À Fundação Hospitalar 

Santa Teresinha De Erechim. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI NÚMERO VINTE 

DE DOIS MIL E DEZOITO: Autoriza A Prorrogação De Contratação Temporária De Excepcional 

Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação 

foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE 

NÚMERO VINTE E UM DE DOIS MIL E DEZOITO: Autoriza O Poder Executivo A Ratificar O Acordo 

De Cooperação Firmado Entre A Cooperativa De Crédito De Livre Admissão De Associados Do Norte Do 

Rio Grande Do Sul E Oeste Da Santa Catarina – SICREDI Norte RS/SC Visando Disponibilizar Linhas De 

Crédito E Prestação De Serviços Financeiros Às Empresas Enquadradas Em MEI, Micro E Pequenas, Aos 

Trabalhadores Informais E Pessoas Físicas. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a 

leitura, discussão, e votação das seguintes proposições: Indicação de número seis de dois mil e dezoito de 

autoria do vereador Evandro Baratto: indicando a mesa diretora desta casa, para que se passe parte da sala 

que está em obras, da Câmara Municipal de Vereadores, para o Sindicato Unificado dos Trabalhadores da 

Agricultura – SUTRAF. Em discussão houve manifestação por parte do vereador Evandro Baratto 

explicando sobre o seu pedido de indicação. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência foram lidos os pedidos de providências: Pedido de Providência de número onze 

de dois mil e dezoito de autoria da vereadora Márcia Camillo Moschem: Indicando Ao Poder Executivo 

Que Seja Tomado Uma Providência Com Relação A Iluminação Pública. Pedido de Providência de 

número doze de autoria do vereador Carlos Alberto Dall Agnol: Indicando Ao Poder Executivo Que Seja 

Feita A Instalação De 03 Novas Lâmpadas Na Extensão Do Calçamento Novo Na Comunidade De São 

João Giaretta. Pedido de Providência número treze de dois mil e dezoito de autoria do vereador Evandro 

Baratto: Indicando Ao Poder Executivo Que Faça Alargamento, Regularização E Colocação De Lixeiras 

De Parte Da Avenida Irmãs Consolata, Junto Ao Posto Lando. Em discussão houve manifestação por parte 

do vereador Evandro Baratto explicando sobre a importância do seu pedido. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. Logo em seguida o senhor presidente Fernando Diniz Pompermaier 

convidou o Secretário da Fazenda o Senhor Antonio Anibaletto para fazer uma explanação sobre a sua 

secretaria, conforme requerimento aprovado na sessão anterior. Secretário Antonio Anibaletto iniciou 

comentando sobre o programa das casas ainda quando estava na Secretaria da Assistência Social, 

explicando que o programa aprovava os projetos das casas, mas quando chegava no banco aqueles que não 

conseguiam era porque estavam com o nome no SERASA, por isso não liberava o recurso. Em seguida 

vereador Carlos Alberto Dall Agnol perguntou sobre a área industrial, se tem empresas interessadas em se 

instalarem em Paulo Bento e como está o andamento. Senhor Antonio respondeu que há mais ou menos 

umas cinco empresas querendo se instalarem no município, mas ainda faltam alguns papeis para finalizar. 

Em seguida o vereador Fernando Pompermaier pediu que ele falasse sobre a feira que vai acontecer no dia 



 

cinco de maio. O secretário explicou que irá ter em média trinta expositores irá acontecer no Ginásio 

Municipal e que estão tentando organizar a feira da melhor maneira possível e que somente os 

comerciantes do município irão expor, salvo o que não tiver no município como venda de veículos, venda 

de máquinas agrícolas, etc.  Comentou também que vai ter sessão solene em homenagem aos comerciantes 

e pediu para que os munícipes participem no dia dezesseis de abril. Vereador Carlos perguntou para que 

falasse sobre o projeto aprovado que tem parceria com a Assistência Social, Secretaria da Fazenda e 

Sicredi. Ele respondeu que é uma parceria muito boa para ambas as partes, e que a secretaria da Fazenda 

vai somente analisar se a pessoa está em dívida ativa na prefeitura, para depois então encaminhar para o 

banco Sicredi para abertura do financiamento. Presidente desta casa solicitou que o secretário faça o 

encerramento das suas explicações. Secretario Antonio voltou a falar de quando era secretário na 

Assistência Social dos programas que existiam na sua época e que agora não existem mais.   Em seguida o 

Senhor Presidente criou o expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador José Piovesan 

Neto, onde agradeceu a oportunidade por ter assumido como vereador. Em seguida se manifestou o 

vereador Evandro Baratto onde ressaltou sobre a sessão solene, parabenizando os vereadores pela iniciativa 

e falou também a reunião que irá acontecer com o Sindilojas. Em seguida o vereador Giovani Fiorentin se 

manifestou e agradeceu a oportunidade a ele dado como secretário da Agricultura, disse ter aprendido 

muito.  Na sequência se manifestou o vereador Carlos Alberto Dall Agnol lembrando a população que no 

dia vinte e quatro de abril haverá o leilão da prefeitura. Para finalizar o presidente Fernando Pompermaier 

lembrou mais uma vez sobre a sessão solene em homenagem ao comerciários do município, agradeceu aos  

que ajudaram na limpeza do plenário da Câmara entre outros assuntos. Em seguida o Senhor Presidente 

convidou a todos para a próxima sessão plenária ordinária, que se realizará no dia vinte e três de abril do 

corrente. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo 

Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier quando solicitada. 

Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata 

que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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Segundo Secretário 
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